

“叫兽”推迟入伍了

知情人士透露,是不是推迟一年还不确定,但推迟是肯定的

据韩国媒体报道,原定今年入伍的“男神”——来自星星的“叫兽”金秀贤将推迟一年入伍,继续活跃在影视圈内。据悉,韩国兵务厅已经收到“叫兽”延迟服役的申请,并批准其作为韩流先锋在世界范围内推动韩流发展,暂不服役。

有知情人士独家向记者披露:“是不是准确推迟一年还不确定,但是推迟是肯定的。”

金秀贤前

日刚刚结束了亚洲巡回粉丝见面会首尔站的行程,在见面会上,他亲口对粉丝说:“我快要入伍了。”话音甫落,粉丝们便纷纷表示遗憾,甚至还有已经退役的男粉丝大喊“我和你一起去”!而曾患有心脏病的“叫兽”身体状况本不适合军队中长期艰苦的训练,但经过仔细调养,医生于2012年底已宣布他的身体条件可以入伍。此前,金秀贤的经纪公司KEYEAST也表示:“金秀贤一年前就做过了体检,并被认定为合格军人,他会在适当时机入伍。”

可这“适当时机”似乎并不是现在。在中韩两地事业如日中天的金秀贤手握30个广告合约,广告商们怎么能忍痛割爱放这位“香饽饽”去服兵役?此前,有知情人士爆料,金秀贤的广告

合约大部分是两年期,所以应该不会很快入伍。前几日,金秀贤来中国录制综艺节目《最强大脑》也是引得万人空巷。看这势头,“男神”应该会在中韩两地吸足金再入伍。

而粉丝们对兵役也是又爱又恨。一方面,韩国的兵役制度要求每个年满19岁的健康男子必须服兵役,如果“叫兽”去当兵,那就意味着粉丝们将有两年见不到“欧巴”;另一方面,服兵役的偶像明星在韩国被看做是有担当的“纯爷儿们”。如果“欧巴”因为工作原因推迟入伍,就不免要被扣上不爱国的帽子。两害相权取其轻,不管粉丝们再怎么不情不愿,或许也要在不久以后挥别“叫兽”,只能指望在“虫洞”里相聚啦。

王击凡

■链接

逃役有多严重?

在韩国“铁令如山”的兵役义务之下,也会有很多人试图逃役,然而“法网恢恢”,很多明星企图靠伪造病历逃过兵役,却被网民甚至粉丝指责,在舆论压力下不得不参军服役。韩国明星宋承宪曾在2004年称自己肾脏有问题而免除兵役,后经过警察局多次审讯不得不公开道歉,承认造假病历,并且还加重了服役等级,退伍后事业也受到了影响。

■星声



宋祖英

“在很多场合我都是这样。当时我站在她身后,她回头刚好看到我说‘啊,是你’。其实我都习惯了,只是这次被拍到登出来了。”——昨天,成龙为4月6日的北京演唱会作宣传,针对日前网上热议的一组他在两会期间与歌唱家宋祖英“脸贴脸”的照片,做出上述回应。他还拉着发布会女主持春妮做了“贴面”示范并表示:“没什么好大惊小怪的,这是很普通的事情,我刚跟春妮也这样,明天会上头条吗?” 朱燕霞



章子怡



宋祖英



陈好



周迅

有八卦网友翻出成龙在过去的N个场合与众多女星的亲密合照,拥抱、贴面果然是经常做呀。

真实故事改编感人至深
河南本土微电影现人间大爱
《超越血缘的爱》今日登陆各大视频网络平台

这种爱与血缘无关,这样的爱背后更有一颗善良的心。郑州微电影《爱在身边2》之《超越血缘的爱》,于今天“全国爱肝日”登陆各大视频网络平台,“大爱”上线。 郑州晚报记者 崔迎



本土电影传递正能量

这部展现人间大爱的河南本土微电影,由河南风华再现影视策划有限公司联合中国太平洋人寿保险股份有限公司河南分公司共同出品,去年12月底正式开拍。本片讲述了太平洋保险公司员工蒋润泽,用淳朴和大爱的精神向一位不幸患上严重肝病并且亟待进行肝脏移植的小女孩徐晴无偿捐献肝脏的感人故事。

《超越血缘的爱》是《爱在身边》微电影的第二部。影片主要

在郑州人民医院取景拍摄,取景主要集中在肝脏移植科、急诊科、中心手术室、呼吸重症监护室等地,历时一个多月完成拍摄制作。演员全部由本土演员担纲,《潘多拉的宝剑》《不是闹着玩的》《不说就不说》原创班底倾情打造。

根据真实故事改编

这部电影根据宁波镇海无偿捐肝人林萍的真实故事改编。2010年《焦点访谈》栏目曾以《超越血缘的爱》为题,报道了这个感动全国的爱心故事。

“一个承诺把两个没有血缘关系的人紧紧地结合在一起。”央视著名评论主持人张羽在《焦点访谈》节目中这样评价林萍所做的惊人义举,“有些爱与血缘无关,这样的爱背后更有一颗善良的心。”

在《超越血缘的爱》这部微电影中,太平洋保险员工蒋润泽正是以捐肝人林萍为原型,他在影片中以一颗善良的心,一个承诺,托起了一个鲜活的生命,挽回了一个家庭的幸福。他的感人故事,震撼着人们的心灵,向社会传递着正能量。